

Ügyiratszám : be/SFPHP06-1046/2012

<sup>1</sup> Érkezett : \_\_\_\_\_**1. A KÉRELMEZŐ ADATAI**

A kérelmező szervezet teljes neve:

Bajai Bácska Férfi Kosárlabda Egyesület

A kérelmező szervezet rövidített neve:

Bajai Bácska FKE

<sup>2</sup> Gazdálkodási formakód: 521<sup>3</sup> A szakszövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása:

Amatőr sportszervezet    
  Hivatásos sportszervezet    
  Közhasznú alapítvány    
  Diáksport egyesület    
  Sportiskola

Adószám:

18346503-2-03

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám)

6500

(helység) Baja

(út, utca) Kölcsey utca

(házszám) 42.

A levelezési cím eltér a székhely címétől 

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám)

6500

(helység) Baja

(út, utca) Fülep Lajos utca

(házszám) 14.

Telefon: 0679421995

Fax: 0679421995

Hivatalos honlap: \_\_\_\_\_

E-mail: [hosszbt@freemail.hu](mailto:hosszbt@freemail.hu)

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve:

Hosszú István

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása:

elnök

Mobiltelefonszám: 06209260580

E-mail cím: [hosszbt@freemail.hu](mailto:hosszbt@freemail.hu)

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve:

Hosszú István

Mobiltelefonszám: 06209260580

E-mail cím: [hosszbt@freemail.hu](mailto:hosszbt@freemail.hu)**Szervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai:**

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Magyarországi Németek Által	Baja Város Önkormányzata	Magyarországi Németek Általános Mű	40	felkészülés és versenyeztetés
Eötvös József Főiskola Gyakr	Eötvös József Főiskola	Eötvös József Főiskola	10	felkészülés
Bereczki Máté Szakközépisk	Baja Város Önkormányzata	Baja Város Önkormányzata	25	felkészülés és versenyeztetés
Sugovica ÁMK	Baja Város Önkormányzata	Baja Város Önkormányzata	10	felkészülés
Szt. László ÁMK	Katolikus Egyház	Katolikus Egyház	10	felkészülés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: tevékenységének megkezdésének időpontja: 

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): \_\_\_\_\_

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns): **A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az öt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani**

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, sportegyesület esetén: 521, köztestület esetén: 549, alapítvány esetén: 569, Sportiskola esetén: 000, DSE 001

3. Amennyiben a kérelmező diák sportegyesület feladatait ellátó sportszervezet és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ) nyilatkozatát arról, hogy a diák sportegyesület az MDSZ vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség (MEFS) által szervezett versenyeken részt vesz, vagy arra indulási jogot szerzett. Amennyiben a kérelmező felsőoktatási sportban működő sportszervezet, és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség nyilatkozatát arról, hogy a kérelmező sportszervezet részt vesz a főiskolai-egyetemi versenyrendszerben, vagy arra indulási jogot szerzett.

Ügyiratszám : be/SFPHP06-1046/2012

**2 VAGYONI HELYZET, IGÉNYELT TÁMOGATÁS ÖSSZEVONT BEMUTATÁSA****2.1 A kérelmező 2010. / 2011. évi gazdálkodásának és 2012 év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)  
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.**

Bevétel	2010	2011	2012
Önkormányzati támogatás	16 MFt	16.2 MFt	5 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	3 MFt	3 MFt	3 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	0 MFt	29 MFt	122 MFt
Egyéb támogatás	3 MFt	1.5 MFt	40 MFt
<b>Összegzés:</b>			
összesen:	22 MFt	49.7 MFt	170 MFt

**Kiadások alakulása az egyes éveadokban**

Kiadás	2010	2011	2012
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	3 MFt	0 MFt	20 MFt
Működési költségek (rezszi)	0 MFt	2 MFt	6 MFt
Anyagköltség	5 MFt	10 MFt	20 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	12 MFt	30 MFt	35 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0 MFt	7 MFt	85 MFt
<b>Összegzés:</b>			
összesen:	20 MFt	49 MFt	166 MFt

**Egyéb tájékoztató jellegű adatok**

	2010	2011	2012
Utánpótlásra fordított összeg	10 MFt	40 MFt	80 MFt
Működési költségek (rezszi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt

Ügyiratszám : be/SFPH06-1046/2012

### Sportfejlesztési program – kérelemben benyújtott - időszaka(i)

2012/13-es bajnoki évad  2013/14-es bajnoki évad  2014/15-es bajnoki évad

### Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Személyi jellegű ráfordítás  Tárgyi eszköz beruházás  Utánpótlás-nevelés fejlesztése  Képzés fejlesztése  Közreműködői költségek

**Ismertesse a kérelmező szervezet kérelemmel érintett támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját (abban az esetben, ha a kérelmet hosszabb, de legfeljebb 3, egymást követő támogatási időszakra nyújtják be, a sportfejlesztési programot támogatási időszakokra lebontva kell ismertetni!). A sportfejlesztési program tartalmazza a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése c) pontjában meghatározott tervet is (az egyes támogatási jogcímekre külön kell kitölteni).**

### 4 A sportszervezet sportfejlesztési programja a 2012 -es évadra vonatkozóan

#### Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

Az Egyesületünk elnöksége fő célként tűzte ki, hogy elsődleges feladatunk az utánpótlás nevelés. Mint ismeretes, eddig is a saját nevelésű játékosokból nőttek ki a felnőtt csapatunk tagjai. Az a stratégia hatékonyan bizonyult, mely felnőtt csapatunk stabil jó szereplésén látszik, így célunk 1-2 éven belül az A csoportba való feljutás.

Utánpótláscsapatunk közül minden korosztályunk döntőben szerepel, melyből nagy eséllyel a felsőbb korosztályok és a kenguru csapatunk is 1. helyeztéként kerül ki.

Minél több játékosal szeretnénk megismertetni, megszerettetni ezt a csodálatos sportágat. A fiatalabb korosztályokban most is több csapatunk versenyez az MKOSZ által kiírt bajnokságokban.

U11-U20-ig minden korosztályban van csapatunk. A létszámunk 200 felett van, ez 30-40 fővel több, mint a tavalyi. Sikeresnek mondható az a tevékenység is, ami az iskoláknál, óvodáknál való rendszeres foglalkozást jelent. Edzőink munkája beépül a mindennapos testnevelésbe.

#### Ingtalan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Egyesületünk az idei évben tervezett felújítást. A helyi infrastruktúra elavult már. A legtöbb csarnok az iskolák tornatermét képezik, nem alkalmasak komoly szakmai munkára és versenyek rendezésére.

A csarnok öltözői elavultak, nem felelnek már meg a kor és az ÁNTSZ előírásainak. Így ezeket fel kell újítanunk. Értve ezen a fürdő, WC helyiségek és az öltözők teljes felújítását. Színvonalasabb mérkőzések alkalmával sem kell szégyenkezni a szociális helyiségeink miatt.

A küzdőtér burkolata elavult és rossz állapotú. Így megérett a cserére, korszerűbb burkolatot kell kapnia. Ezzel az edzéseink és versenyek színvonala is emelhető, nem beszélve a sportolókra ható ergonikus hatásokról. Mindezek után magas színvonalú versenyek megrendezésére is alkalmas lesz a sportcsarnok.

A városban belül számos más létesítmény elérhető, azonban ez az egyetlen olyan sportlétesítmény, mely méretében, kiszolgálóhelyiségekben, és a jelenlegi jogszabályi követelményeknek való megfelelés tekintetében a szükséges adottságokkal rendelkezik. Az intézmény a saját ellátási területéhez tartozó gyermekek mellett számos közösségi eseménynek ad helyszínt, valamint vállalati és lakossági ügyfeleket szolgál ki kiemelkedő rendezvényeknek és rangos eseményeknek helyszínt adva (vállalati és lakossági ügyfelek részére konferenciák, szakmai napok, kiállítások, bálak). Az intézmény magas kihasználtsága mellett a felújítás rövidtávon megtérül, mert a jelenlegi viszonyok fokozatos romlása által a rendezvények minősége, így száma és az abból befolyó bevétel csökkenni látszik. ABajai Bácska Férfi Kosárlabda Egyesület tagjainak nagyrésze a sportlétesítményben edzés és tartja mérkőzéseit, tornáit, mivel a jelenleg egyetlen olyan csarnok, mely a mérkőzések rendezésére vonatkozó elvárásoknak megfelel.

A Sportcsarnok homlokzat és padlóburkolat – biztonsági és egészségügyi szempontoknak megfelelő - korszerűsítése elengedhetetlenül szükséges a sporttevékenység és a közösségi események rendezéséhez, mivel jelenleg a padlóburkolat hibáiból adódóan nehezített az oktatás és a versenyztetés, valamint a biztonságos játék. A Magyar Kosárlabda Szövetség stratégiájához igazodva célunk egy olyan szabványos méretű kosárlabdapálya méretű rendelkező létesítmény kialakítása, mely lehetővé teszi a biztonságos és kényelmes sportolást és versenyzést, valamint a nézők részére is kulturált lehetőséget biztosít. Ehhez az MNÁMK - val való szoros együttműködésben látunk nagy lehetőséget, valamint az MNÁMK keretein belül működő DSE-vel való együttes szakmai munka biztosítja a magyar kosárlabdasporthoz szükséges tehetségek iskolarendszerben történő gondozását.

A felújítással érintett ingatlan helyrajzi száma: 974/86. A beruházáshoz részelszámolást benyújtani nem kívánunk. A csarnokot napközben az iskola tanulói használják.

A délutáni időszakban egyesületünk, valamint különböző sportegyesületek tagjai részére, az esti órákban a tömegsportot és különböző szabadidősportot végzők számára nyújt lehetőséget. A sportcsarnok a fennmaradó időben, hétfőként számos kulturális eseménynek, közösségi programnak szolgál helyszínül. A létesítmény kihasználtsága átlagosan közel 100 %. A felújítás által a csarnok piaci alapon történő hasznosításának lehetőségei bővülnek, ezáltal a létesítmény hasznosításából származó bevételek megemelkednek. A beruházás meghaladja a 10 millió Ft-ot, melynek előfinanszírozására - az előzetes egyeztetések eredményeként - a Sportcsarnok felújításához szükséges önrészt ezévből jelentkezett komoly szponzorunk biztosítja és a megvalósítás előfinanszírozásához szükséges forrás is rendelkezésre áll, így jóváhagyás esetén a tervek szerint a 2012-es iskolaszézonra be is fejeződhet a felújítás.

#### Projekt időtartalma és tevékenységének ütemterve

A projektet a 2012/13-as évadra terveztük. Az ütemterve megtalálható a mellékletben (lásd az Összefoglaló költségvetési táblázatot és a Beruházási ütemtervet).

Mivel az Önkormányzat, az MNÁMK és új szponzorunk közös érdeke a csarnokfelújítás elvégzése, a tervek szerint a sportfejlesztési program jóváhagyása esetén a felújítási munkák az őszi iskolaszézonra befejeződnek.

#### A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Sportfejlesztési programunk szervesen kapcsolódik az MKOSZ sportstratégiájához. Ezek szerint legfőbb céljaink:

- A játékos létszámhoz tartozó sportszakemberek létszámának fejlesztése a sportszakmai programunk megvalósításához mindenképpen szükséges. Az edzők, sportszakemberek erkölcsi megbecsülésén túl, anyagi elismerésben történő részesítése elengedhetetlen a kitűzött célok eléréséhez. Hosszútávon mindenképpen cél az eredmények tekintetében történő díjazás. Kiemelt hangsúlyt szeretnénk fektetni a játékosaink és versenyzőink testi és lelki egészségére és játékos személyiségének kifejlesztésére, ennek érdekében rendszeres orvosi, fizioterápiás és pszichológiai ellátásban szeretnénk részesíteni sportolóinkat.
- Az edzői gárda szövetség általi EU-s előírásoknak megfelelő szakemberképzési rendszerében történő képzésére. Az edzők és játékosok közötti kommunikáció, összhang, csapatkohézió, az edzéseken és versenyhelyzetben való hatékony együttműködés érdekében fejlesztő tréningeken való részvétel.
- A beszerezni kívánt sportszerek, sportfelszerelések mind az egységes megjelenést és így csapat összetartást, mind pedig az edzést és a felkészülést támogató alapvető erőforrások rendelkezésre állását célozzák. Ezen eszközök és felszerelések beszerzésével a szülők által viselt költségek terhet kívánjuk csökkenteni, melynek következtében a tagdíjak növelésével a projekt megvalósításához szükséges önrész biztosítása ad lehetőséget.
- A játékosok megfelelő egészségi állapotához szükséges gyógyszerek, gyógyászati segédeszközök költségeit a szükséges mértékben
- Pályabérlési díjainkat az eddigi költségek és a megnövekedett - ebben az évben növelt - játékos és csapatlétszám figyelembe vételével. Az erőnléti edzések helyszínéül szolgáló kondicionáló termék költségeinek csökkentése érdekében kondi gépekkel szerelnénk fel az egyik iskolai sportcsarnok által nyújtott helyiséget.
- A szövetség által kiírt bajnokságban történő korosztályunkat kívánjuk szerepeltetni. A költségvetést a továbbjutás és a lehető legjobb eredmény eléréséhez igazítottuk.
- A korábbi évekhez hasonlóan több hazai rendezésű és idegenben rendezett tornán való részvétellel játékosaink versenyhezben szerzett tapasztalatait növelni.
- Ebben az évben szeretnénk megrendezni egy helyi, napközis rendszerű edzőtábor és csapatanink jó szereplésének elismerése és a további fejlődés érdekében 1 vidéken megrendezett 1 hetes bentlakásos edzőtáborral kívánunk hozzájárulni játékosaink, szakembereink felkészüléséhez.
- A korábbi hagyományokhoz híven ebben az évadban is nevezünk és szerepeltetjük serdülő és kadett csapatunkat a Vajdasági bajnokságban, ebben az idényben több csapattal tervezzük a részvételt.
- Fontosnak tartjuk az utánpótlás korú fiatalok egészséges életmódra nevelését és részt kívánunk venni az iskolák mindennapos testnevelés óráin.

Fő cél egy minőségi utánpótlás bázis létrehozása Baján. Saját erőforrásunkra támaszkodva, a korosztályok piramisrendszerű egymásra építésével szeretnénk elérni. Feladatunk minél több korosztályos válogatott és NBI-es játékos kinevelése. Ezt egy korosztályra lebontva kialakított képzési tervre és ennek felmérő rendszerére építjük fel. Ez tartalmazza a korosztályok pedagógiai, pszichológiai és sportági feladatait.

A képzés csúcsa az NBI-es felnőtt csapat áll. Az utánpótlás képzésben szeretnénk elérni, hogy minél több saját nevelésű fiatal tehetség kerüljön a felnőtt csapat keretébe, esetleg profi klubokhoz kerülve, még anyagi haszna is legyen az egyesületnek (nevelési díj).

Korosztálytól független feladat a tehetségek kiemelt gondozása. Elsősorban a képzést hozzájuk kell igazítani.

Fontos feladat az utánpótlásunk szempontjából, hogy az iskolákkal való jó kapcsolat kialakítása, úgynevezett iskolákra való ráépítkezés, vagyis próbáljuk a sportra ráállt iskolákban történő beiskolázást, és a megfelelő közös szakmai program kialakítását.

Az utánpótlás felépítését a piramis elv alapján képzeljük el. A város és vonzás körzetéből a lehetőségekhez mérten a legszélesebb bázisból kívánunk meríteni. Korlátot szab ennek a környező lakosság létszáma, a születések számának az utóbbi évtizedekben tapasztalt csökkenése.

Előny viszont, hogy Baján nagy hagyományokkal rendelkező kosárlabdának, így még napjainkban is vonzó hatása van. A sportág hosszú évtizedek óta meghatározó szerepet tölt be a város sportéletében.

a kosárlabda játékot, nevelési értéként kell kezelni és használni. Ide tartozik a szabályos és pontos edzésszokások, a felelősség tudat kialakítása, a csapategység felépítése, a tekintély az ellenfél és a játékosok elismerése.

Fontos az edzők részéről, hogy szinte „második szülőként” nevelje, oktassa, tanítsa a gyerekeket, normális viselkedési követelményeket tartassa be, és versenyeken éreztesse át, hogy a klubban kívül a Baja várost is képviselik.

A Szövetség által kiírt korosztályos versenyek Országos Döntőinek rendszeres résztvevői vagyunk csapatainkkal. A korosztályos válogatottaknak is tudunk játékosokat adni.

Ezekhez a feladatokhoz szeretnénk a lehetőségeket kihasználni.

#### **A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése**

Mint köztudott Baján az egyik legrégebbi sport a kosárlabda. Az 1980-as években élte virágkorát. Azóta egyre több „vásárolt” játékos erősíti a helyi csapatot. Ha a saját nevelésű játékosainkkal töltenénk fel a csapatot, újra a régi hangulatú, erős csapattá nőhetné ki magát ez a sport. Arról nem beszélve, hogy a mérkőzéseket is több helyi család látogatná. Ezzel anyagi és társadalmi elismerést is adva a sportágnak.

A fejlesztéssel még több fiatal gyermeket tudunk fogadni, a megfelelően (korosztálynak megfelelő) képzett szakemberrel. Így a mai fiatalok nem a tv, számítógép előtt töltik a szabadidejüket, hanem a szabad ég alatt, a friss levegőn. Így megelőzhetjük a betegségeket és egészséges életmódra nevelhetjük a felnövekvő nemzedéket.

Kockázatként érzékeljük az egyre nagyobb versenyt a gyermekek igazolásáért és foglalkoztatásáért folyó "konkurencia harcot", mely főként a kisebb egyesületek létét veszélyezteti, valamint a sporttörvény jelenlegi rendelkezését, miszerint amatőr sportolói szerződést nem köthetünk a alatti gyermekekkel. A kisebb egyesületek 5-10-15 éves szakmai munkáját a nagyobb egyesületek által honorált nevelés díj ismerné el és biztosítaná a további fenntartás és szakmai fejlesztés költségeinek fedezését.

4. Kérjük itt minden esetben összefoglalni.

Ügyiratszám : be/SFPH06-1046/2012

#### **<sup>5</sup> Személyi jellegű ráfordítások (több támogatási időszakra vonatkozó támogatás igénylése esetén támogatási időszakonként tölthető ki)**

**(A járulékok kiszámításáért felelősséget nem vállalunk, azok csak tájékoztató adatok, amennyiben saját maga szeretné megadni a fizetendő járulékokat, válassza az egyéb kategóriát az adózás módjából)**

Támogatási időszak	<sup>6</sup> Támogatott pozíció(k) megnevezése	Új?	Végzettség	Adózás módja	Havi munka óra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)

Összegzés:										
						0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Tervezett összes személyi költség alakulása a 2012. és 2015. közötti időszakban**

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

5. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdés 4. pontja, figyelemmel ugyanezen bekezdés 11. pontjának i) alpontjára.

6. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (3.3.4) kell feltüntetni.

Ügyiratszám : be/SFPHP06-1046/2012

**<sup>7</sup> Tárgyi eszköz beruházások/felújítások (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő táblázatban kell kitölteni!)**

Támogatási időszak	Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás/felújítás indoka, célja	Hosszabb indoklás	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
2012/13	Egyéb	Öltözőszekrények beszerzése cseréje.	Az öltözőszekrények elhasználódása a magas kihasználtság eredményeként, szükségessé teszi a biztonságos öltözőhasználatához szükséges öltözőszekrények felszerelését.	Nem	0 Ft
Összegzés:					0 Ft

**Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások – az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével – értéke számított alakulása a 2012. és 2015. közötti időszakban:**

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás**

Támogatási időszak	Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás helyszíne	Helyrajzi szám	Beruházás, felújítás tervezett kezdete	Beruházás, felújítás tervezett befejezése	Üzembe helyezés tervezett időpontja	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
2012/13	TEF	Sportcsarnokfelújítás	6500 Baja Duna 33	974/86	2012-07-23	2012-08-31	2012-09-03	15 256 !
Összegzés:								15

**Összes sportcélú ingatlan beruházás ráfordítása (Ft)**

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2012/13	4 675 766 Ft	10 910 121 Ft	15 585 887 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Összegzés:

összesen:	4 675 766 Ft	10 910 121 Ft	15 585 887 Ft
-----------	--------------	---------------	---------------

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzásokörzetben?  Igen  NemAz egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?  Igen  Nem**Amennyiben, igen csatolja az alábbiakat (további csatolandó dokumentumok listáját):**

- a beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részelszámolások ellenőrző szervezetéhez történő benyújt tervezett időpontjait is);
- a beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai;
- az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága;
- az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források.

7. Azon beszerzéseket, amelyeket a jogszabály megenged utánpótlás-nevelési feladatként elszámolni, a 3.3 pontban kell feltüntetni.

8. A Rendelet 2. § (1) 9. pont szerint

9. Tárgyi eszköz beruházás : TEB, tárgyi eszköz felújítás : TEF, Biztonságtechnikai fejlesztés: BTI

10. Társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI tv. 22/C § (4) ea) eb) és ec) pontja szerint

Ügyiratszám : be/SFPHP06-1046/2012

**" Utánpótlás-nevelés fejlesztés költségei****Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)****Ha valamely korosztályban nincs játékos, tölts fel 0-val a mezőt!****2012/13-es bajnoki évad**

Korosztály	Versenycsapatokkal rendelkezők száma (Fő)	Versenycsapatokkal nem rendelkező gyerekek száma (Fő)	Bajnokságban szereplő csapatok száma (Db)	Bajnokság szintje (legmagasabb)
U11	120	1	3	Országos
U12	45	1	4	Országos
U14	32	1	3	Országos
U16	18	1	2	Országos
U18	15	1	1	Országos
U20	11	1	1	Országos
U23	0	0	0	Országos

11. A Rendelet 2. § (1) 11. pontja szerint

Ügyiratszám : be/SFPHP06-1046/2012

**Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sporteszköz, sportfelszerelés, gyógyszerek, diagnosztikai eszközök részletezése**

Évad	<sup>12</sup> Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Összeg	Kategória
2012/13	Labdák	db	40	3 000 Ft	120 000 Ft	Sporteszköz
2012/13	Medicinlabdák	db	20	5 000 Ft	100 000 Ft	Sporteszköz
2012/13	Gálafelszerelés - kísérekkel együtt melegítő	db	120	0 Ft	0 Ft	Sportfelszerelés
2012/13	Cipő	db	20	25 000 Ft	500 000 Ft	Sportfelszerelés
2012/13	Mez garnitúra 2 1 db/fő	db	20	6 000 Ft	120 000 Ft	Sportfelszerelés
2012/13	Melegítő 1 db/fő Edzés	db	20	15 000 Ft	300 000 Ft	Sportfelszerelés
2012/13	Edzőpóló rövidnadrág	db	0	4 000 Ft	0 Ft	Sportfelszerelés
2012/13	Koordinációs eszközök	db	1	200 000 Ft	200 000 Ft	Sporteszköz
2012/13	Palánk gyűrűvel	db	1	150 000 Ft	150 000 Ft	Pályatartozék
2012/13	Acéltároló 380 l-es	db	0	80 000 Ft	0 Ft	Pályatartozék
2012/13	Vitamin táplálékkiegészítő	db	0	1 500 000 Ft	0 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2012/13	Krémek	db	0	150 000 Ft	0 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2012/13	Fagyasztó spray	db	0	100 000 Ft	0 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2012/13	Orvosi táskák	db	0	150 000 Ft	0 Ft	Diagnosztikai eszközök
2012/13	Kötszercsomag	db	1	100 000 Ft	100 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2012/13	Gyógyászati segédeszköz térd boka rögzítés	db	0	250 000 Ft	0 Ft	Gyógyszerek, vitaminok

**Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjának részletezése**

Évad	Korosztály	Ingtalan	Bérleti	Igénybevétel	Hónapok	Igénybevétel	Éves költség
------	------------	----------	---------	--------------	---------	--------------	--------------

		megnevezése	díj (Ft/óra)	(óra / hó)	száma az évadban (hónap)	órák száma / évad	
2012/13	U11	Eötvös József Főiskola Gyakorló Általános Iskolája	3 000 Ft	20	10	200	600 000 Ft
2012/13	U12	Bereczki Máté Szakközépiskola	3 000 Ft	12	10	120	360 000 Ft
2012/13	U12	Eötvös József Főiskola Gyakorló Általános Iskolája	3 000 Ft	18	10	180	540 000 Ft
2012/13	U14	Szt. László ÁMK	3 500 Ft	28	10	280	980 000 Ft
2012/13	U14	Bereczki Máté Szakközépiskola	3 000 Ft	28	10	280	840 000 Ft
2012/13	U16	Magyarországi Németek Általános Művelődési Központja	6 000 Ft	30	10	300	1 800 000 Ft
2012/13	U18	Magyarországi Németek Általános Művelődési Központja	6 000 Ft	0	10	0	0 Ft
2012/13	U20	Magyarországi Németek Általános Művelődési Központja	6 000 Ft	30	10	300	1 800 000 Ft
2012/13	U11	Magyarországi Németek Általános Művelődési Központja	10 000 F	28	1	28	280 000 Ft

**Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése**

Évad	Sportszakember beosztása	<sup>1</sup> Képesítés	<sup>2</sup> Fogl. kor.	Adózás módja	<sup>3</sup> H.ó.	<sup>4</sup> Kif. Hó	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
2012/13	Vezető edző	Felsőfokú s.sz.	U14 U16 U18 U20	EKHO2	80	10	75 000 Ft	15 000 Ft	900 000 Ft
2012/13	Edző	Felsőfokú s.sz.	U12 U14 U16 U18	EKHO2	40	10	75 000 Ft	15 000 Ft	900 000 Ft
2012/13	Edző	OKJ s.sz.	U11 U12 U14 U16	EKHO2	40	10	75 000 Ft	15 000 Ft	900 000 Ft
2012/13	Edző	Középfokú	U11 U12 U14 U16	EKHO2	65	10	75 000 Ft	15 000 Ft	900 000 Ft
2012/13	Edző	OKJ s.sz.	U11 U12 U14 U16	EKHO2	40	10	75 000 Ft	15 000 Ft	900 000 Ft
2012/13	Edző	Felsőfokú s.sz.	U11 U12 U14 U16	EKHO2	40	10	75 000 Ft	15 000 Ft	900 000 Ft
2012/13	Edző	Felsőfokú s.sz.	U11 U12 U14 U16	Általános	80	10	236 000 Ft	63 720 Ft	2 997 200 Ft
2012/13	Edző	Középfokú	U11 U12 U14 U16	EKHO2	40	10	75 000 Ft	15 000 Ft	900 000 Ft
2012/13	Edző	Felsőfokú	U11 U12 U14 U16	Általános	80	10	236 000 Ft	63 720 Ft	2 997 200 Ft
2012/13	Edző	Felsőfokú	U11 U12 U14 U16	EKHO2	80	12	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	Edző	Középfokú	U11 U12 U14 U16	Általános	80	10	100 000 Ft	27 000 Ft	1 270 000 Ft
2012/13	Edző	Felsőfokú	U11 U12 U14 U16	EKHO2	40	10	75 000 Ft	15 000 Ft	900 000 Ft
2012/13	Gyúró	Középfokú	U14 U16 U18 U20	EKHO2	12	12	33 333 Ft	6 667 Ft	480 000 Ft

## Utánpótlás nevelés-fejlesztésének költségeinek aljocímei

Jogcím	2012/13	2013/14	2014/15
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	1 490 000 Ft		
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	100 000 Ft		
Személyszállítási költségek	6 400 000 Ft		
Nevezési költségek	315 000 Ft		
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	1 200 000 Ft		
Verseny- és játékgendélyek kiállításának költségei	0 Ft		
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	7 200 000 Ft		
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	1 000 000 Ft		
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	14 944 400 Ft		
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft		
<b>Összegzés:</b>			
összesen:	32 649 400 Ft	0 Ft	0 Ft

## Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2012. és 2015. közötti időszakra (Ft)

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2012/13	3 355 728 Ft	30 201 552 Ft	33 557 281 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összegzés:</b>			
összesen:	3 355 728 Ft	30 201 552 Ft	33 557 281 Ft

1. OKJ s.sz. - OKJ-s sportszakember, Felsőfokú s.sz. - Felsőfokú sportszakember

2. Fogl. kor. - Foglalkoztatott korosztály

3. H.ó. - Szerződés szerinti havi óraszám

4. Kif. Hó - Kifizetéssel érintett hónapok száma

8. Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a nevezési díjak esetén.

9. Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a verseny- és játékgendélyek esetén.

12. Tétéles bemutatást kérünk (Pl: mez, cipő, gyógyszerek, vitaminok stb.)

Ügyiratszám : be/SFPH06-1046/2012

<sup>14</sup> A kérelmező által szervezett képzések költségei

Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
			0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összegzés:</b>										
			0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Tervezett képzési költség számított alakulása a 2012. és 2015. közötti időszakban

Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2012/13	Á		0 Ft	0 Ft
2012/13	SZ		0 Ft	0 Ft
2013/14	Á		0 Ft	0 Ft
2013/14	SZ		0 Ft	0 Ft
2014/15	Á		0 Ft	0 Ft
2014/15	SZ		0 Ft	0 Ft
<b>Összegzés:</b>				
	összesen:		0 Ft	0 Ft

14. a Rendelet 2§ (1) 3. pontjában meghatározott költségek: az oktatók személyi jellegű költségei, az oktatók és a képzésben részt vevők utazási költségei, beleértve a szállásköltségeket is, egyéb folyó költségek, különösen a képzési projekthez közvetlenül kapcsolódó anyagok, fogyóeszközök, az eszközök és berendezések amortizációja olyan mértékben, amennyire azokat kizárólag a képzési projekt céljaira használják, a képzési projekttel kapcsolatos tanácsadói szolgáltatások költségei, a képzésben részt vevők személyi jellegű ráfordítása, legfeljebb az a)–e) pontban felsorolt egyéb eismartható költségek összegéig; mellyel kapcsolatban csak a képzésben ténylegesen eltöltött idő vehető számításba, az ebből munkavégzéssel eltöltött idő levonása után



Ügyiratszám : be/SFPH06-1046/2012

<b>Közreműködői költségek</b>			
<b>Évad</b>	<b>Közreműködő által végzett feladat leírása</b>	<b>Kapcsolódó jogcím</b>	<b>Közreműködő díjazása (Ft)</b>
2012/13	A sportfejlesztési terv kialakításához és megvalósításához szükséges feladatok ellátása érdekében közreműködő szervezet bevonása a 107/2011. (VI.30) Korm. rendelet 2.§ (6) bekezdésében foglaltak megvalósítására, úgy mint: - a sportági szakszövetség stratégiai fejlesztési koncepciójához igazodó sportfejlesztési program kialakítása és összeállítása, - sportfejlesztési program megvalósításához szükséges feladatok, erőforrások meghatározása, az erőforrások rendelkezésre állását biztosító költségvetési terv összeállítása, - a vonatkozó jogszabály által elvárt és a költségek nyomkövetését, az átadott támogatások sportfejlesztési programhoz igazodó felhasználását alátámasztó elszámolásokhoz, előrehaladási jelentésekhez, ellenőrzésekhez szükséges adminisztrációs feladatok végrehajtása. - könyvvizsgálói feladatok ellátása (amennyiben szükséges). A költségek fedezése érdekében a jogszabály adta lehetőségek szerint a támogatási összeg 3%-át kívánjuk erre a célra felhasználni.	Tárgyi jellegű	220 198 Ft
2012/13	A sportfejlesztési terv kialakításához és megvalósításához szükséges feladatok ellátása érdekében közreműködő szervezet bevonása a 107/2011. (VI.30) Korm. rendelet 2.§ (6) bekezdésében foglaltak megvalósítására, úgy mint: - a sportági szakszövetség stratégiai fejlesztési koncepciójához igazodó sportfejlesztési program kialakítása és összeállítása, - sportfejlesztési program megvalósításához szükséges feladatok, erőforrások meghatározása, az erőforrások rendelkezésre állását biztosító költségvetési terv összeállítása, - a vonatkozó jogszabály által elvárt és a költségek nyomkövetését, az átadott támogatások sportfejlesztési programhoz igazodó felhasználását alátámasztó elszámolásokhoz, előrehaladási jelentésekhez, ellenőrzésekhez szükséges adminisztrációs feladatok végrehajtása. - könyvvizsgálói feladatok ellátása (amennyiben szükséges). A költségek fedezése érdekében a jogszabály adta lehetőségek szerint a támogatási összeg 3%-át kívánjuk erre a célra felhasználni.	Utánpótlás nevelés	605 865 Ft
2012/13	A sportfejlesztési terv kialakításához és megvalósításához szükséges feladatok ellátása érdekében közreműködő szervezet bevonása a 107/2011. (VI.30) Korm. rendelet 2.§ (6) bekezdésében foglaltak megvalósítására, úgy mint: - a sportági szakszövetség stratégiai fejlesztési koncepciójához igazodó sportfejlesztési program kialakítása és összeállítása, - sportfejlesztési program megvalósításához szükséges feladatok, erőforrások meghatározása, az erőforrások rendelkezésre állását biztosító költségvetési terv összeállítása, - a vonatkozó jogszabály által elvárt és a költségek nyomkövetését, az átadott támogatások sportfejlesztési programhoz igazodó felhasználását alátámasztó elszámolásokhoz, előrehaladási jelentésekhez, ellenőrzésekhez szükséges adminisztrációs feladatok végrehajtása. - könyvvizsgálói feladatok ellátása (amennyiben szükséges). A költségek fedezése érdekében a jogszabály adta lehetőségek szerint a támogatási összeg 3%-át kívánjuk erre a célra felhasználni.	Versenyeztetés	13 917 Ft
<b>Összegzés:</b>			<b>839 980 Ft</b>

**Évadonként a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet módosítása alapján a sportpolitikáért felelős minisztérium ellenőrző szervezet részére kötelezően fordítandó összeg:**

2012/13	418 054 Ft
---------	------------

**Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva**

Jogcím	2012/13-es bajnoki évad	2013/14-es bajnoki évad	2014/15-es bajnoki évad
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	329 299 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	907 881 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Versenyztetés költségei	20 855 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összegzés:</b>			
összesen:	1 258 035 Ft	0 Ft	0 Ft

Ügyiratszám : be/SFPHP06-1046/2012

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>OUTPUT INDIKÁTOROK</b>					
Teljes szakember állomány	fő		12	12	0.0 %
Felsőfokú végzettséggel rendelkező szakemberek száma	fő		6	6	0.0 %
OKJ-s végzettséggel rendelkező edzők száma	fő		4	4	0.0 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		4	4	0.0 %
Szakemberek átlagfizetése	Ft		150000	150000	0.0 %
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		0	1	0.0 %
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		985	985	0.0 %
Felújítással érintett szabadidő sportolók száma	fő		3000	5000	66.7 %
Egyéb indikátor:					0.0 %
					0.0 %
					0.0 %

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>EREDMÉNY INDIKÁTOROK</b>					
Korosztályos sportolók száma:					
U11	Fő		120	120	0.0 %
U12	Fő		45	50	11.1 %
U14	Fő		32	35	9.4 %
U16	Fő		18	30	66.7 %
U18	Fő		15	15	0.0 %
U20	Fő		11	12	9.1 %
U23	Fő				0.0 %
Egyéb indikátor:					0.0 %
					0.0 %
					0.0 %

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>HATÁS INDIKÁTOROK</b>				
Korosztályos eredményesség változása:				
U11	helyezés	3	1	-66.7 %
U12	helyezés	3	1	-66.7 %

U14	helyezés	3	1	-66.7 %
U16	helyezés	3	1	-66.7 %
U18	helyezés	3	1	-66.7 %
U20	helyezés	2	1	-50.0 %
U23	helyezés	0	0	0.0 %
Nézőszám	Fő			0.0 %
Egyéb indikátor:				
				0.0 %
				0.0 %
				0.0 %

Ügyiratszám : be/SFPH06-1046/2012

Igazgatási szolgáltatási díj sportfejlesztési program jóváhagyására	35 000 Ft
Igazgatási szolgáltatási díj támogatási igazolás kiadására	10 500 Ft

Projekt költségvetése a 2012/2013-es évadra			
Jogcímek	Támogatás	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás ~	10 910 121 Ft	4 675 766 Ft	15 585 887 Ft
~ Ebből: 10 millió Ft feletti, utófinanszírozásos beruházás/felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
~ Ebből: Biztonsági követelmények teljesülését szolgáló infrastruktúra-fejlesztés	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	30 201 552 Ft	3 355 728 Ft	33 557 280 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	1 258 035 Ft	0 Ft	1 258 035 Ft
Versenyztetés költségei	693 769 Ft	77 085 Ft	770 854 Ft
<b>Összegzés:</b>	<b>41 805 442 Ft</b>	<b>8 108 579 Ft</b>	<b>49 914 021 Ft</b>

Projekt költségvetése a 2013/2014-es évadra			
Jogcímek	Támogatás	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás ~	0 Ft	0 Ft	0 Ft
~ Ebből: 10 millió Ft feletti, utófinanszírozásos beruházás/felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
~ Ebből: Biztonsági követelmények teljesülését szolgáló infrastruktúra-fejlesztés	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Versenyztetés költségei	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összegzés:</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>

Projekt költségvetése a 2014/2015-es évadra			
Jogcímek	Támogatás	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás ~	0 Ft	0 Ft	0 Ft
~ Ebből: 10 millió Ft feletti, utófinanszírozásos beruházás/felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
~ Ebből: Biztonsági követelmények teljesülését szolgáló infrastruktúra-fejlesztés	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Versenyztetés költségei	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összegzés:</b>			
	0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Projekt költségvetése a 3 évadra összesen**

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás ~	10 910 121 Ft	4 675 766 Ft	15 585 887 Ft
~ Ebből: 10 millió Ft feletti, utófinanszírozásos beruházás/felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
~ Ebből: Biztonsági követelmények teljesülését szolgáló infrastruktúra-fejlesztés	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	30 201 552 Ft	3 355 728 Ft	33 557 280 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	1 258 035 Ft	0 Ft	1 258 035 Ft
Versenyztetés költségei	693 769 Ft	77 085 Ft	770 854 Ft
<b>Összegzés:</b>			
	41 805 442 Ft	8 108 579 Ft	49 914 021 Ft

Ügyiratszám : be/SFPHP06-1046/2012

**Versenyztetés költségei**

Jogcím	2012/13	2013/14	2014/15
a bajnokságban való részvétel díja, valamint a verseny, mérkőzés nevezési díja	0 Ft		
a versenyztetéssel – ideértve bírók, játékvezetők, szövetségi ellenőrök, versenyfelügyelők küldésével és rendelkezésre állásával – kapcsolatos költségek	0 Ft		
a pályahitelesítés díja	0 Ft		
a versenyengedélyek, játékengedélyek kiállításának díja	750 000 Ft		
az igazolásból, átigazolásból a szövetség felé	0 Ft		
<b>Összegzés:</b>			
összesen:			

**Tervezett versenyztetés költségei, évadokra lebontva**

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2012/13	77 085 Ft	693 769 Ft	770 854 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összegzés:</b>			
összesen:	77 085 Ft	693 769 Ft	770 854 Ft